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是重要的，这是因为 A:管理得很好的团队会具有较高的创造

性，与个人相比，他们能够更好地解决复杂问题。B:团队能

更快地做出决策，因而有助于降低周期时间 C:员工在团人中

工作比独立工作更有动力。D:运用团队工作方式取消了对监

督的需要，从而使公司组织机构得以精简，获得能力更高。

82.以下哪种关于电子邮件安全性的说法是正确的? i．电子邮

件不可能比它赖以运行的计算机系统更安全。 ii．机密的电

子邮件信息应该储存在邮件服务器中，储存时间和纸质文件

相等。 iii．在大型组织中，可能有若干个不同安全级别的邮

件管理员和地点。 A:只有I是对的。B:只有I和II是对的。 C:只

有I和III是对的。D:只有II和III是对的。 83.在设定收益退休计

划中，当出现公司提交给退休基金的数额和退休计划所需要

的数据满足列B所表述的关系时，列A将仅在资产负债中报告

。 列A 列B A:资产 大于B:资产 等于 C:负债 大于D:负债 等于

84.某纳税人某年收入$50000。低于$30000的部分税率是15%，

超过$30000的部分税率是30%，那么其税率为： A:15%的边际

税率。B:30%的边际税率。 C:21%的平均税率。D:22．5%的平

均税率。 85.以下信息适用于某项目 活 动 时间（天数） 紧接

前项活动 A 5 NONE B 3 NONE C 4 A D 2 B E 6 C，D 该项目的

最早完成时间是 A:11天B:14天 C:15天D:20天 86.信息系统的应

急计划应该包含合理的备份协议。以下哪项安排属于当重要

的操作要求立即使用计算机资源时，对供应商的过于依赖：



A:“热站”协议；B:“冷站”协议； C:“冷站和热站”联合

协议；D:使用组织中其他数据中心的额外容量。 87.种可以防

止使用工具程序浏览网络中合法用户口令文件的控制是 A:内

部加密的口令B:口令层次 C:登录口令D:对等网 88.在一个计算

机环境下，下列哪一种访问设置是适当的？ 对生产数据的修

改访问权 对生产程序的修改访问权 用户拥有 应用程序员拥有

？ 用户拥有 应用程序员拥有？ A:是 否 否 否B:是 否 否 是 C:

否 是 是 否D:否 是 是 是 89.根据以下信息回答76到77题。

Ryerson 计算机家具公司（RCF）生产一系列的电脑椅。这种

电脑椅的年度需求预计是5,000单位。持有一单位存货的年度

成本是$10，生产启动成本是 $1,000。企业没有生产好的电脑

椅存货，RCF已经计划了下一年四个相同的生产周期，其中

第一个周期马上就开始。RCF每年有250个工作日，每年的销

售均匀发生，生产准备在一天内完成。RCF考虑用下面的公

式来确定经济订货批量(EOQ): 其中：A每次订货的生产启动

成本 B为年度需求量 K为年度单位持有成本 能够最小化下一

年的总持有成本和启动成本的每年生产周期数目是： A:1B:2

C:4D:5 90.在很多行业中，竞争加剧、技术创新、从大量标准

化生产转向客户化生产增加了对生产率改进和生产系统灵活

性的需要。为适应这些变化，组织对自动化和在经营中使用

现金技术的依赖增加了。下面哪一个是自动化和先进的技术

的例子？ A:弹性制造系统（FMS）B:适时制生产系统（JIT）

C:主预算系统（MBS）D:经济订货批量（EOQ） 100Test 下载
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